
Решение

по делу №06/2370-17

о нарушении законодательства Российской Федерации

о контрактной системе в сфере закупок

11.07.2017                                                                                               г. Симферополь

Комиссия по контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг Управления Федеральной антимонопольной
службы по Республике Крым и городу Севастополю (Крымское УФАС России) (далее – Комиссия) в составе:

<...>

при участии представителей Заказчика П. С. Бородулина (по доверенности), А. В. Серого (по доверенности),
представители Заявителя на заседание Комиссии не явились, —

рассмотрев жалобу Заявителя б/д, б/н (вх. №857/10 от 06.07.2017) на действия Аукционной комиссии Заказчика
при проведении аукциона в электронной форме «Поставка изделий медицинских для реанимационной помощи
для нужд ГБУЗ РК СЦРКБ» (извещение № 0375200028117000150) (далее — Аукцион), в соответствии со статьей
106 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг
для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе),
Административным регламентом Федеральной антимонопольной службы по исполнению государственной
функции по рассмотрению жалоб на действия (бездействие) заказчика, уполномоченного органа,
уполномоченного учреждения, специализированной организации, комиссии по осуществлению закупок, ее
членов, должностного лица контрактной службы, контрактного управляющего, оператора электронной
площадки при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для обеспечения государственных и
муниципальных нужд, утвержденным приказом Федеральной антимонопольной службы от 19.11.2014 №727/14,
зарегистрированным в Министерстве юстиции Российской Федерации 27.02.2015 за №36262 (далее –
Административный регламент от 19.11.2014 №727/14),

УСТАНОВИЛА:

В Крымское УФАС России поступила жалоба Заявителя на действия, Аукционной комиссии Заказчика при
проведении Аукциона. По мнению Заявителя, его права и законные интересы нарушены действиями
Аукционной комиссии Заказчика, необоснованно признавшей заявку не соответствующей требованиям
документации об Аукционе.

Крымским УФАС России принято уведомление о поступлении жалобы и приостановлении торгов от 07.07.2017
№06/7080, направленное Заявителю, Заказчику, Оператору электронной площадки и размещенное на
официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок (далее – официальный сайт).

В ходе заседания Комиссии представители Заказчика не согласились с доводами жалобы Заявителя и

сообщили, что при проведении Аукциона Заказчик и Аукционная комиссия Заказчика руководствовались

положениями Закона о контрактной системе.

В результате рассмотрения жалобы Комиссия установила следующее.

В соответствии с извещением об осуществлении закупки, документацией о закупке, протоколами,
составленными при определении поставщика (подрядчика, исполнителя):

- извещение об осуществлении закупки размещено на официальном сайте – 15.06.2017;

- способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя) – электронный аукцион;

- начальная (максимальная) цена контракта – 999 340,00 рублей;

- дата окончания подачи заявок: 23.06.2017 08:00, дата окончания срока рассмотрения первых частей первых
частей заявок участников: 27.06.2017, дата проведения Аукциона: 30.06.2017;

- на участие в Аукционе поданы 2 заявки;

- в ходе проведения Аукциона предложение о цене контракта подавали 2 участников, снижение составило
10,0%;



- по итогам рассмотрения вторых частей заявок участников Аукциона,                           1 заявка (Заявителя)
признана не соответствующей документации об Аукционе.

В соответствии с частью 2 статьи 69 Закона о контрактной системе аукционной комиссией на основании
результатов рассмотрения вторых частей заявок на участие в электронном аукционе принимается решение о
соответствии или о несоответствии заявки на участие в таком аукционе требованиям, установленным
документацией о таком аукционе, в порядке и по основаниям, которые предусмотрены статьей 69 Закона о
контрактной системе. Для принятия указанного решения аукционная комиссия рассматривает информацию о
подавшем данную заявку участнике такого аукциона, содержащуюся в реестре участников такого аукциона,
получивших аккредитацию на электронной площадке.

В соответствии с частью 6 статьи 69 Закона о контрактной системе заявка на участие в электронном аукционе
признается не соответствующей требованиям, установленным документацией о таком аукционе, в случае:

1) непредставления документов и информации, которые предусмотрены пунктами 1, 3 - 5, 7 и 8 части 2 статьи 62,
частями 3 и 5 статьи 66 настоящего Федерального закона, несоответствия указанных документов и
информации требованиям, установленным документацией о таком аукционе, наличия в указанных документах
недостоверной информации об участнике такого аукциона на дату и время окончания срока подачи заявок на
участие в таком аукционе;

2) несоответствия участника такого аукциона требованиям, установленным в соответствии с частью 1, частями
1.1, 2 и 2.1 (при наличии таких требований) статьи 31 настоящего Федерального закона.

В соответствии с частью 7 статьи 69 Закона о контрактной системе принятие решения о несоответствии заявки
на участие в электронном аукционе требованиям, установленным документацией о таком аукционе, по
основаниям, не предусмотренным частью 6 статьи 69 Закона о контрактной системе, не допускается.

В соответствии с протоколом подведения итогов электронного аукциона от 05.07.2017 №0375200028117000150-
3 Аукционная комиссия Заказчика приняла решение по заявке Заявителя: «…

8. Аукционная комиссия, руководствуясь ст. 69 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ,
рассмотрела вторые части заявок и документы участников аукциона, содержащиеся на дату и время
окончания срока подачи заявок на участие в электронном аукционе в реестре участников закупки, на предмет
их соответствия требованиям, установленным документацией об электронном аукционе, и приняла следующее
решение:

Заявка ИП Шумко Михаил Алексеевич - Не соответствует требованиям, установленным документацией об
аукционе:

Непредставление документов и информации, которые предусмотрены пунктами 1, 3 - 5, 7 и 8 части 2 статьи 62,
частями 3 и 5 статьи 66 Федерального закона № 44-ФЗ, несоответствие указанных документов и информации
требованиям, установленным документацией об аукционе, наличие в указанных документах недостоверной
информации об участнике  аукциона на дату и время окончания срока подачи заявок на участие в аукционе
(Отклонен по п.1 ч.6 ст.69 44-ФЗ). В соответствии с требованиями аукционной документации раздел II.III.
ТРЕБОВАНИЯ К СОДЕРЖАНИЮ И СОСТАВУ ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В ЭЛЕКТРОННОМ АУКЦИОНЕ, п. 2 Вторая часть
заявки  и п. 7 ч.1 ст.31 44-ФЗ (ред. от 28.12.2016 N 489-ФЗ), участник не продекларировал следующий пункт:
"отсутствие у участника закупки - физического лица либо у руководителя, членов коллегиального
исполнительного органа, лица, исполняющего функции единоличного исполнительного органа, или главного
бухгалтера юридического лица - участника закупки судимости за преступления в сфере экономики и (или)
преступления, предусмотренные статьями 289, 290, 291, 291.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (за
исключением лиц, у которых такая судимость погашена или снята), а также неприменение в отношении
указанных физических лиц наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься
определенной деятельностью, которые связаны с поставкой товара, выполнением работы, оказанием услуги,
являющихся объектом осуществляемой закупки, и административного наказания в виде дисквалификации". …»
(цитата).

В силу части 3 статьи 64 Закона о контрактной системе документация об электронном аукционе наряду с
предусмотренной частью 1 статьи 64 Закона о контрактной системе информацией содержит требования к
участникам такого аукциона, установленные в соответствии счастью 1,частями 1.1, 2 и 2.1 (при наличии таких
требований) статьи 31 Закона о контрактной системе.

Требования к участникам закупки определены статьей 31 Закона о контрактной системе.

В соответствии с частью 1 статьи 31 Закона о контрактной системе при осуществлении закупки заказчик
устанавливает следующие единые требования к участникам закупки, в частности, предусмотренные пунктами
7, 7.1 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе:
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- отсутствие у участника закупки - физического лица либо у руководителя, членов коллегиального
исполнительного органа, лица, исполняющего функции единоличного исполнительного органа, или главного
бухгалтера юридического лица - участника закупки судимости за преступления в сфере экономики и (или)
преступления, предусмотренные статьями 289, 290, 291, 291.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (за
исключением лиц, у которых такая судимость погашена или снята), а также неприменение в отношении
указанных физических лиц наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься
определенной деятельностью, которые связаны с поставкой товара, выполнением работы, оказанием услуги,
являющихся объектом осуществляемой закупки, и административного наказания в виде дисквалификации
(пункт 7 в редакции Федерального закона от 28.12.2016 №489-ФЗ);

- участник закупки - юридическое лицо, которое в течение двух лет до момента подачи заявки на участие в
закупке не было привлечено к административной ответственности за совершение административного
правонарушения, предусмотренного статьей 19.28 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (пункт 7.1 введен Федеральным законом от 28.12.2016 №489-ФЗ).

Нормы положений пунктов 7, 7.1 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе являются обязательными к
применению с 09.01.2017.

Заказчиком в документации об Аукционе установлены вышеуказанные требования к составу заявки участников
Аукциона.

Комиссия, изучив копию заявки Заявителя, установила, что Заявителем в документе «Сведения о соответствии
участника размещения заказа требованиям, установленным пунктами 3-10 части 1 статьи 31 Закона №44-ФЗ»,
предоставленном во второй части заявки, указана информация об участнике Аукциона не соответствующая
требованиям пункта 7 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе, документации об Аукционе.

При таких обстоятельствах Комиссия приходит к выводу, что действия Аукционной комиссии Заказчика не
противоречат Закону о контрактной системе.

Таким образом, довод Заявителя не нашел своего подтверждения.

На основании изложенного, руководствуясь частью 8 статьи 106 Закона о контрактной системе,
Административным регламентом от 19.11.2014 №727/14, Комиссия

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя необоснованной.

2. Прекратить действие уведомления о поступлении жалобы и приостановлении торгов от 07.07.2017 №06/7080.

Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.


